بسمه تعالی
آیین نامه اداره دانشجویان بین المللی
این آیین نامه به منظور تشریح روالکاری از جمله روال پذیرش دانشجو توسط اداره دانشجویان بین المللی دانشگاه صنعتی شریف تدوین شده است. اداره دانشجویان بین المللی مسئول پذیرش دانشجویان در موارد زیر است:
· دانشجویان غیر ایرانی برای شروع تحصیل در یکی از مقاطع کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا
· دانشجویان غیر ایرانی مهمان
·  دانشجویان ایرانی انتقالی از دانشگاههای خارج از کشور
· دانشجویان متقاضی  دورههای فرصت مطالعاتی و کارآموزی
· دانشجویانی غیر ایرانی که از طریق کنکور سراسری پذیرش می شوند
 روال عمومی پذیرش
- تمام متقاضیان برای دریافت پذیرش از دانشگاه صنعتی شریف باید شرایط عمومی و اختصاصی این دانشگاه را احراز کنند.
- دانشجویان غیر ایرانی با دریافت پذیرش از طریق اداره دانشجویان بین المللی دانشگاه صنعتی شریف می توانند دوره های مجاز را در یکی از سه مقطع کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا صرفاً از ابتدا آغاز نمایند، لذا انتقال آنان (مگر با درخواست کتبی و مستقیم از طریق وزارت عتف و بررسی پرونده توسط شورای پذیرش دانشگاه) امکان پذیر نیست.
- دانشجویان ایرانی متقاضی انتقال از یک دانشگاه خارج از کشور به دانشگاه صنعتی شریف با دریافت پذیرش از طریق اداره دانشجویان بین المللی می توانند صرفاً بصورت انتقالی در یکی از سه مقطع کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا آغاز به تحصیل نمایند.
- کلیه دانشجویان بین المللی(ایرانی و غیرایرانی) ملزم به ارائه اصل مدارک تایید شده در زمان ثبت نام هستند.
- تمام متقاضیان باید حداقل دو ماه قبل از شروع نیمسال تحصیلی مورد نظر، درخواست خود را در سامانه های اداره دانشجویان بین المللی و یا سجاد وزارت عتف ثبت کنند.
- دانشجویان غیرایرانی تمام مقاطع تحصیلی باید قبل از شروع تحصیل دوره های زبان فارسی را بگذرانند. طول این دوره ها که توسط موسسه دهخدا برگزار می شود، شش ماه است.
 روال پذیرش دانشجویان غیرایرانی از طریق کنکور
- طبق شیوه نامه پذیرش و ثبت نام غیر بورسیه اتباع غیر ایرانی سازمان امور دانشجویان به شماره 37036/4، اتباع غیر ایرانی مقیم ایران و دارای اقامت قانونی مجاز به شرکت در کنکور هستند.
- اتباع غیر ایرانی که مقیم ایران نیستند، تنها در صورتی که تحصیلات دوره متوسطه را در ایران به پایان رسانده باشند مجاز به شرکت در کنکور هستند. 
- شهریه دانشجویان بین المللی که از طریق کنکور وارد میشوند طبق مصوبه هیات امناء دانشگاه 50% میزان شهریه نوبت دوم خواهد بود. شهریه این دانشجویان شامل تخفیف نمیشود. شهریه نوبت دوم توسط هیأت امنای دانشگاه تصویب میشود.
- روال پذیرش بدون کنکور دانشجویان غیرایرانی 
- پذیرش بدون کنکور شامل آن دسته از دانشجویان غیرایرانی میشود که مقطع تحصیلی قبلی خود را در ایران نگذراندهاند. دانشجویان غیر ایرانی که مقطع تحصیلی قبلی خود را در ایران گذراندهاند، فقط در صورت ممتاز بودن در مقطع قبلی میتوانند درخواست پذیرش بدون کنکور بدهند.
- شهریه دانشجویانی که بدون کنکور وارد دانشگاه می شوند بر اساس شهریه مصوب هیات امنای دانشگاه محاسبه می شود
- شهریه دانشجویانی که توسط وزارت عتف بورس شدهاند توسط این وزارتخانه پرداخت میشود.
- بر طبق قوانین جاری، دانشجویان پذیرفته شده از سال 1396 میتوانند حداکثر 50 درصد مبلغ شهریه سال اول را به صورت بورس دریافت کنند. این بورس،در صورت عملکرد مطلوب آموزشی دانشجویان بین المللی برای سالهای بعدی تحصیل آنها قابل تمدید است.
- انواع برنامه برای پذیرش متقاضی بین المللی عبارت است از: مهمان، فرصت مطالعاتی،  کارشناسی، کارشناسی ارشد با پایان نامه، کارشناسی ارشد بدون پایان نامه و دکترا
- دوره دانشجویان مهمان نمیتواند بیشتر از 2 نیمسال باشد.
- دانشگاه صنعتی شریف در حالت کلی متقاضی انتقالی غیر ایرانی نمی پذیرد.
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- در مصوبه شورای مدیران آموزشی مورخ 26 مهرماه 1394 مقرر شد برای انتقال به دانشگاه صنعتی شریف شرایط زیر در زمان درخواست انتقال احراز شود:
· مقطع کارشناسی: متقاضی باید حداقل 30واحد از دروس دوره را در دانشگاه مبداء گذرانده باشد. حداکثر 40 درصد از کل واحدهای لازم برای فراغت از تحصیل در دوره قابل تطبیق است.  
· مقطع کارشناسی ارشد: متقاضی باید حداقل 8 واحد از دروس دوره را در دانشگاه مبداء گذرانده باشد. حداکثر 12 واحد از دروس گذرانده شده قابل تطبیق است.
· مقطع دکترا: متقاضی باید حداقل 6 واحد از دروس دوره را در دانشگاه مبداء گذرانده باشد. 
حداکثر 9 واحد از دروس گذرانده شده قابل تطبیق است.
            - معدل کل دانشجوی متقاضی انتقال در مقطع فعلی در سالهای تحصیل وی در دانشگاه مبداء بایستی حداقل 15 باشد. برآورده کردن شرط معدل برای پذیرش کافی نیست و وجود ظرفیت در کد رشته مد نظر نیز لازم خواهد بود. ظرفیت تعریف شده حداکثر 5% دانشجویان پذیرفته شده در هر کد رشته است.
- دانشگاه مبداء دانشجوی متقاضی انتقال بایستی جزو دانشگاههای رده الف(ممتاز) وزارت عتف باشد.
- بر طبق قوانین جاری، دانشجویان پذیرفته شده انتقالی، میتوانند حداکثر 50 درصد مبلغ شهریه سال اول را به صورت بورس دریافت کنند. این بورس در صورت عملکرد مطلوب آموزشی دانشجویان برای سالهای بعدی تحصیل آنها قابل تمدید است.
-  مراحل پذیرش بدون کنکور دانشجویان انتقالی ایرانی  به شرح زیر است:
- دانشجوی ایرانی متقاضی انتقال ابتدا باید درخواست خود را در"سامانه خدمات آموزشی" وزارت علوم ثبت کند.(سامانه سجاد)
- در صورتی که وزارت عتف مجوز بارگذاری پرونده را به متقاضی داده باشد و یکی از درخواستهای او برای انتقال، دانشگاه صنعتی شریف باشد، پرونده او در بانک پرونده های قابل بررسی دانشگاه قرار می گیرد. 
 روال پذیرش دانشجویان برای دورههای فرصت مطالعاتی و کارآموزی 
- پذیرش دانشجویان برای دورههای فرصت مطالعاتی و کارآموزی شامل دانشجویان ایرانی و غیرایرانی شاغل به تحصیل در دانشگاههای خارج از کشور میشود.
-  مدت دورههای فرصت مطالعاتی و کارآموزی حداقل یک ماه و حداکثر 3 ماه است.
- شهریه دورههای فرصت مطالعاتی و کارآموزی ماهانه 800 دلار است.  
- تمام متقاضیان باید حداقل دو ماه قبل از شروع دوره مورد نظر درخواست خود را در سامانه اداره ثبت کنند.
  شهریه دانشجویان غیرایرانی بورسیه سنواتی
طبق مصوبه هیات رئیسه محترم دانشگاه به شماره 4-1400 مورخ 06/02/1400 مقرر شد تا دانشجویان بورسیه غیر ایرانی پس از پایان مدت بورس تحصیلی مطابق ابلاغیه شورای بورس دانشجویان غیرایرانی، در صورت موافقت دانشگاه با تمدید سنوات تحصیلی، ملزم به پرداخت شهریه برابر با شهریه دانشجویان سنواتی داخل در همان مقطع تحصیلی خواهند بود.
  هزینه ارزیابی علمی و پژوهشی:
با عنایت به مصوبه هیئت رئیسه به شماره 38-1400 مورخ 13/10/1400 هزینه ارزیابی علمی و پژوهشی کلیه متقاضیان بین المللی پذیرش در دانشگاه صنعتی شریف اعم از متقاضیان انتقال از خارج به داخل و دانشجوی غیرایرانی مبلغ یک میلیون ریال تعیین شد.


